



克利夫蘭天然寺新購佛堂 開始設計裝修

2019年克利夫蘭天然寺在克利夫蘭中國城購買了佛堂,最近開始設計準備裝修。
 在2009年,克利夫蘭天然寺在澳洲來的負責人賴經理的帶領下創建天道佛堂,為克里夫蘭新增一所佛堂,增添佛光。
 克利夫蘭天然寺在舊的中國城 2150 ROCKWELL AVE 設了佛堂,吸引民眾求道。克

里夫蘭天然寺孔孟聖道佛堂點傳師賴姐帶信徒拜天佛求平安。現在天然寺每月的初一和十五給大家煮平安齋,天然寺帶領大家廣結善緣,發慈悲心,做事要多用心。克利夫蘭天然寺成立沒有多久就有200人求道。
 克利夫蘭天然寺成立以來,給許多華人開光和傳授佛法。由於一些原因,天然寺佛堂搬到

家庭佛堂,來自紐約的榮蕊台點傳師,常常來克利夫蘭傳授佛法,現在每年五月都舉辦2天法會。
 天然寺長期以來一貫秉持濟世救人,服務社會,健全個人道德,敬天地,禮神明,愛國忠事,敦品崇禮,孝父母,重師尊,信朋友,和鄉鄰,改惡向善,講明五倫八德,盼世界大同,促進家庭幸

福,社會和平,促進天下一家親的大同世界理念。人要修道,那麼就會有功德,人有功德,命運就會改變。
 天然寺有一個女孩 Esther Ling 現在是9年級,在女子 Laurel School 學習,她2005年就與外婆一起進佛堂,Ling 是一個很乖巧的女孩,總是看到她照顧外婆和在佛堂里認真學習。



2月26日,克利夫蘭 International community council-Worldwide Intercultural Network 社團主席 Kenneth I Kovach 和副主席 Pierre Bejjant 到伊利華報社,暢談了克利夫蘭的社區文化建設。在克利夫蘭中國城,歷史悠久,華人的超市飯店都很健全,建好克利夫蘭唐人街 Payne Ave, 也是克利夫蘭市政府開發中心 Middletown 社團和 Global Cleveland 關注的街。
 克利夫蘭亞洲節已經有11個年頭,每次活動吸引了5萬多人,負責人 John Wu 和 Lisa Wong 希望未來的克利夫蘭有更多人口。



克利夫蘭社團負責人到訪伊利華報 辦好亞洲節 振興中國城



祝好朋友 Irene 生日快樂 - 浦瑛



在這璀璨的如夢如幻人生,我們看看周圍,很多人都是滿懷着對生活的熱情對未來的期冀,來過好自己的每一天,因為生命的長度:就在一呼一吸之間。

在我們的生活裏,有的人認識了一輩子,也沒有走進心裏;有的人祇認識了幾天,就好像相識很多年,有的朋友一交就是永久的朋友, Irene 就是我交的永久朋友,那永久的朋友唯一需要一份真情,走進心裏的朋友,珍惜彼此。

Irene 今天生日,我說帶她去過一天我平時的生活:她和我一起去上了瑜伽課,我帶她去她愛的素食,還

去看了一場電影,最後我們還去了印度餐廳,她過了一個愉快的生日,我也享受美食和友情。

回家就收到她的感謝:她一天過得愉快。并且也收到

她的分享,活佛恩師慈悲:人心善變,心美物物皆美,心善物物皆善。心念是千變萬化的,它可以讓你成佛,也可以讓你成魔入地獄、入四生六道,心念很可怕。所以

六祖才說【無念】,這個無念不是把你萬念都絕掉,而是不執、不著、不染,那叫【無念】。人啊,不可能不動任何念頭,一動了念頭,就造下因果,所以要時時發正念,【邪來煩惱至,正來煩惱除】,發了正念才能改變命運啊!
 生日快樂 Irene Chiang!

